
                                            

                                                            ДЕМОВЕРСИЯ  

                                                          3 КЛАСС  

                                        УМК «ШКОЛА РОССИИ»  

                            ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА  

   

I в а р и а н т  

1. Вычислите. 

7 · 4 =       6 · 8 =    9 · 5 =    8 · 7 = 
64 : 8 =        25 : 5 =    42 : 7 =    32 : 4 = 

2. Вычислите. 

                
 

3. В  5  одинаковых  коробках 30 кг печенья. Сколько печенья в 4 коробках? 

О т в е т : ____________. 

4. Ширина прямоугольника 8 см, а длина – в 2 раза больше. Вычислите 

площадь прямоугольника. 

II  в а р и а н т  

1. Вычислите. 

9 · 6 =       4 · 8 =    5 · 7 =    6 · 6 = 
56 : 7 =        28 : 4 =    45 : 5 =    72 : 8 = 

2. Вычислите. 

                

 

3. В 4 пакета расфасовали поровну 12 кг моркови. Сколько моркови в 3 

пакетах? 

О т в е т : ____________. 

4. Длина прямоугольника равна 12 см, а ширина – в 3 раза меньше. 

Вычислите площадь прямоугольника. 
 


